2018年3月1日 星期四 农历戊戌年正月十四

> 今日 4 版 总第2406 期





微信扫一扫 掌上看开化





用代是個好地方

中共开化县委主办 开化县新闻中心出版

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

项瑞良在深化"最多跑一次"改革调研时强调

贯彻一九次一建设大花园

中共开化县纪委十四届三次全会召开 项瑞良强调

让钱江源"大花园" 更为风清气正

本报讯 (记者 刘祺然)2 月28日下午,中共开化县第十 四届纪律检查委员会第三次全 体(扩大)会议召开,县委书记项 瑞良出席会议并作讲话。他强 调,要深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想和党 的十九大精神,认真贯彻落实十 九届中纪委二次全会、省纪委十 四届二次全会、市纪委七届二次 全会精神,扎实按照县委十四届 四次全会决策部署,以永远在路 上的执着把全面从严治党不断 引向深入,为加快开化乡村振兴 和高质量建设钱江源"大花园" 作出新的更大贡献。

县委副书记、县长鲁霞光主 持会议。县领导张伟刚、华寿军、 余尧正、郑东清、余建华、邵晓 航、金一星、周玲娟、邹燕辉、胡 炳泉、武传宇等出席会议。市纪 委第三纪检监察室主任王荣国 到会指导。县委常委、纪委书记、 监委主任邵晓航代表县纪委常

委会作工作报告。

会议指出,2017年是我县 认真学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想和党的十 九大精神、推动纪检监察工作取 得显著成效的一年。县委立场坚 定、旗帜鲜明,坚决扛起管党治 党政治责任,坚定不移推动全面 从严治党落地生根。全县各级党 组织认真履行主体责任,真抓真 管、严抓严管,凝心聚力、齐抓共 管的局面进一步形成。全县各级 纪检监察组织自觉担起监督责 任,铁腕执纪、担当履职,党风政 风持续向好、社风民风向善向 上。2018年我县纪检监察工作 将以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯彻党 的十九大精神,按照上级纪委和 县委决策部署,忠诚履行党章和 宪法赋予的职责,坚持党要管 党、全面从严治党,严肃党内政 治生活,深化监察体制改革,弛 而不息纠正"四风",坚定不移惩

治腐败,全面推进"清廉开化"建 设,让钱江源"大花园"更加山清 水秀、更为风清气正。

项瑞良指出,党的十九大作 出了中国特色社会主义进入新 时代的重大判断,开启了全面从 严治党新征程。全县各级党组织 和广大党员干部要把学习贯彻 中纪委、省市纪委全会精神,特 别是习近平总书记讲话精神作 为当前一项重要政治任务,与学 习贯彻党的十九大精神紧密结 合起来,准确把握中央关于对全 面从严治党宝贵经验的深刻总 结和新部署新要求,认真贯彻落 实省、市委的具体工作安排,时 刻保持全面从严治党永远在路 上的清醒认识,以高度的政治自 觉和强烈的使命担当,坚持不懈 推进全面从严治党,努力推动反 腐败斗争从压倒性态势向压倒 性胜利转化。

(下转第二版)

本报讯 (记者 胡绍康) 2月28日上午,县委书记项 瑞良带领相关部门负责人,专 题调研"最多跑一次"改革深 化推进情况。县委常委、常务 副县长余建华等参加调研。

跑出加速度

项瑞良一行先后前往县 行政服务中心办事窗口、新中 心办事大楼装修现场、国税地 税联合办税服务大厅等地进行 实地调研。在随后召开的座谈 会上,县编委办、县行政服务中 心汇报了"最多跑一次"改革工 作进展情况及下步工作思路, 相关部门作了交流发言。

项瑞良充分肯定前期改 革工作取得的成绩, 明确指 出,"最多跑一次"是一种从理 念到体制的全方位深层次变 革,任何一种僵化的思维、停 滞的状态,都会影响这项改革 向前推进,因此,我们要全面

落实省、市对"最多跑一次"改 革的各项要求,不断深入、求 新求变、敢于争先,跑出加速 度,跑出新作为,把这项改革 奋力向前推进,继续走在全市 前列,力争在全省争先进位。

跑出新作为

项瑞良强调,要义无反顾 狠抓全覆盖。贯彻落实省委、 省政府关于"最多跑一次"改 革决策部署,按照改革任务和 时间节点要求,不折不扣地完 成改革工作;要整合资源推进 高质量。从规划引领、推进标 准化、打破信息孤岛、延伸服 务、工作创新、队伍建设等方 面入手, 高标准高质量推进 "最多跑一次"改革;要坚定不 移撬动其他领域改革。充分运 用"最多跑一次"改革的先进 理念、科学方法和优良作风, 同步推进经济、民生、党建等 其他领域的改革。

梅花盛开染山城

日前,记者在根宫佛国文化 旅游区看见,青梅园中的春梅已 竞相开放,不少市民纷纷前来感 受春梅带来的春天气息。据悉根 宫佛国景区内梅花花期将开至3 月下旬,市民们可一饱眼福。

同时,在县城南湖公园一带 及中村乡,也有大片开放的梅花 可供市民观赏。记者 丰智慧 摄



农技专家勤下田间地头指导农业生产

本报讯 (记者 胡萍 通讯 员 姜学红)"你看,少数田块湿 度过高,有叶片因积水发黄,要 抓紧清沟排水,适时施好壮苗肥 ……"2月23日,我县各地的春 节氛围依旧正浓, 可是马金镇 霞山村的浙江省现代农业科技 示范基地和大溪边乡大溪边村 的中药材基地却已是一派忙碌 景象。县农技专家正分别与开化 瑞草中药材专业合作社的基地 技术员郑中祥、开化钱树中药材 种植有限公司法人余君旺就浙 贝母和太子参等中药材的生长 情况共同把脉会诊,并一一开出 了春季田间管理的对症药方。

当天,县农技专家还奔赴中 村乡等乡镇的中药材大户种植 基地,查看指导中药材的春季生 产。通过走访,专家还开出了加 强全县中药材春季田间管理的 良方。

"首先要加强清沟排水,严 防田间积水,增强根系活力,提 高植株抗逆能力;及时组织开展 人工除草,可结合中耕进行,中 耕不宜过深,以不伤到根茎为 准,防止草荒草害;适时施好壮 苗肥。"衢州市农技 110 中药材 专家、县农作站站长郑校平提醒 药农,要及时做好病虫害的预防 和防治工作,以确保药材丰收。

人才政策正月兑现 引进人才喜领"大礼包"

本报讯 (通讯员 程磊 江益军)"新年好! 在人才公 寓住得还好吧?"2月27日下 午,县委组织部副部长方明及 县委人才办工作人员来到位 于花山坪小区的县人才公寓, 为引进的人才送上新春"大礼 包",及时兑现人才政策。这次 走访,正是县委组织部(人才 办)开展的"送政策、送温暖" 惠才爱才行动的一个"缩影"。

"春节后刚搬进来,感觉 很贴心,我们真的只要拎包入 住就行了。"王登辉是县规划 局去年通过紧缺人才招聘,从 云南农大招来的硕士研究生, "原本有打算留在昆明的,但 一方面开化离着我老家南京 近,另一方面开化的人才政策 对我们刚毕业的人来说也很 有吸引力。"

2017年,我县以打造全 国山区人才生态最优县为目 标,制定了出台了"问题导向 更明显、奖励重点更突出、政 策导向更鲜明、需求把握更精 准"的"人才新政 20 条",其中 的"购房安家补助、租房补贴、 人才公寓""媳妇女婿奖""留 才储备金"等政策一时间成为 社会热议话题。

"搬进人才公寓之前,我

们租的房子每月800元租金, 而且只有40多平方米,现在 房子更大了,但租金却只要 300 元左右。"王登辉选择来 开化后,他的妻子也通过考试 来到了开化,目前在池淮镇政 府上班,"春节后我们双方父 母送我俩过来,都说等退休后 要来开化定居,这边的环境真

"我们来兑现开化人才新 政里说的媳妇女婿奖的奖 金。"方明说,"对我们的引才 政策还有什么好的建议呢?"

"人才津贴、住房补贴等 都到位了,单位里对我们也很 关心。"王登辉想了想说,"我 觉得现在开化的人才政策比 许多地方都好,我也在跟学弟 学妹们推荐我们开化……"

人才竞争,说到底是人才 生态的竞争。这几年,我县陆 续实施了"人才新政""工业 40条"等一系列政策意见,激 发了人才的创新创业热情。 "接下来,我们尽快制定出台 人才强县建设三年行动计划, 对现有人才工程、人才政策、 人才平台进行优化升级,使之 更具吸引力、竞争力。"县委组 织部有关负责人说。